

## ERRATA

A Comissão de seleção do **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 014/2021**, publicada no D.O.E. nº 34.817 de 30/12/2021, **COMUNICA ALTERAÇÕES A SEGUIR:**

Com relação ao item 3.1

### **Onde se lê:**

3.1. 4.715 (quatro mil setecentos e quinze) vagas no ENSINO MÉDIO INTEGRADO, 860 (oitocentos e sessenta) vagas na modalidade PROEJA, 6610 vagas no CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE, totalizando 12.185 (doze mil, cento e oitenta e cinco) vagas ofertadas nos cursos Técnicos.

### **Leia-se:**

3.1. 4.715 (quatro mil setecentos e quinze) vagas no ENSINO MÉDIO INTEGRADO, 860 (oitocentos e sessenta) vagas na modalidade PROEJA, 6.530 (seis mil, quinhentos e trinta) vagas no CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE, totalizando 12.105 (doze mil, cento e cinco) vagas ofertadas nos cursos Técnicos.

Com relação a planilha constante do **ANEXO I**.

### **Onde se lê:**

#### **ANEXO I**

PROCESSO SELETIVO NOVOS ALUNOS	
Cronograma de matrículas	
29/12/2021	Publicação do Edital
04 a 14/01/2022	Pré-Matrícula
17/01/2021	Publicação do Resultado dos Pré-Matriculados
31/01 a 11/02/2022	Confirmação de Matrículas
08/03/2022	Início das aulas

**Leia-se:**

**ANEXO I**

PROCESSO SELETIVO NOVOS ALUNOS Cronograma de matrículas	
29/12/2021	Publicação do Edital
04 a 14/01/2022	Pré-Matrícula
17/01/2022	Publicação do Resultado dos Pré-Matriculados
31/01 a 11/02/2022	Confirmação de Matrículas
08/03/2022	Início das aulas

**Anexo II - Folhas 10**

Onde se lê:

MUNICÍPIO	REGIÃO DE INTEGRAÇÃO	ESCOLA	CURSOS	INTEGRADO VAGAS		PROEJA - VAGAS		SUBSEQUENTE / CONCOMITANTE - VAGAS			TOTAL
				MANHÃ	TARDE	TARDE	NOITE	MANHÃ	TARDE	NOITE	
BELÉM	METROPOLITANA	EETEPA PROFESSOR ANÍSIO TEIXEIRA	Técnico em Administração		40					40	80
			Técnico em Informática		40					40	80
			Técnico em Marketing	40							40
			Técnico em Rede De Computadores		40						40
			Técnico em Secretariado	40			40				80
			Técnico em Planejamento e Controle de Produção	40							40
			Técnico Em Serviços Públicos							40	40
			Técnico em Marketing							40	40
			Técnico em Eventos							40	40
<b>Totais</b>				<b>120</b>	<b>120</b>	<b>-</b>	<b>40</b>	<b>-</b>	<b>80</b>	<b>120</b>	<b>480</b>

Leia-se:

MUNICÍPIO	REGIÃO DE INTEGRAÇÃO	ESCOLA	CURSOS	INTEGRADO VAGAS		PROEJA - VAGAS		SUBSEQUENTE / CONCOMITANTE - VAGAS			TOTAL
				MANHÃ	TARDE	TARDE	NOITE	MANHÃ	TARDE	NOITE	
		EETEPA	Técnico em Administração		40					40	80
			Técnico em Informática		40					40	80
			Técnico em Marketing	40							40
			Técnico em Rede De Computadores		40						40

BELÉM	METROPOLITANA	PROFESSOR ANÍSIO TEIXEIRA	Técnico em Secretariado	40			40				80
			Técnico em Planejamento e Controle de Produção	40							40
			Técnico em Serviços Públicos						40	40	
<b>Totais</b>				<b>120</b>	<b>120</b>	<b>-</b>	<b>40</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>120</b>	<b>400</b>

### Anexo II - Folhas 15

Onde se lê:

MUNICÍPIO	REGIÃO DE INTEGRAÇÃO	ESCOLA	CURSOS	INTEGRADO - VAGAS		PROEJA - VAGAS		SUBSEQUENTE / CONCOMITANTE - VAGAS			TOTAL
				MANHÃ	TARDE	TARDE	NOITE	MANHÃ	TARDE	NOITE	
CURUÇÁ	GUAMÁ	EETEPA Prof. <sup>a</sup> MARIA DE NAZARE GUIMARAES MACEDO	Técnico em Análise Desenvolvimento de Sistema	40						40	80
			Técnico em Desenvolvimento de Web							40	40
			Técnico em Enfermagem	40	40						80
			Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	40					40		80
			Técnico em Agroecologia	40							40
			Técnico em Gerência em Saúde							40	40
			Técnico em Cuidados de Idosos						40		40
			Técnico em Nutrição e Dietética						40		40
<b>Totais</b>				<b>160</b>	<b>40</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>120</b>	<b>120</b>	<b>440</b>

**Leia-se**

MUNICÍPIO	REGIÃO DE INTEGRAÇÃO	ESCOLA	CURSOS	INTEGRADO - VAGAS		PROEJA - VAGAS		SUBSEQUENTE / CONCOMITANTE - VAGAS			TOTAL	
				MANHÃ	TARDE	TARDE	NOITE	MANHÃ	TARDE	NOITE		
CURUÇÁ	GUAMÁ	EETEPA Prof. <sup>a</sup> MARIA DE NAZARE GUIMARAES MACEDO	Técnico em Desenvolvimento de Sistemas	40						80	120	
			Técnico em Enfermagem	40	40							80
			Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	40					40			80
			Técnico em Agroecologia	40								40
			Técnico em Gerência em Saúde								40	40
			Técnico em Cuidados de Idosos						40			40
			Técnico em Nutrição e Dietética						40			40
<b>Totais</b>				<b>160</b>	<b>40</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>120</b>	<b>120</b>	<b>440</b>	